

# 2016年牡丹文化节期间 万安山野生动物园开门迎宾

参观游览区分为步行区和车行区,游客可以和动物宝宝亲密接触  
万安山山顶公园也将同期向游客免费开放



万安山野生动物园展馆效果图



核心提示

□记者 韩铁栓

昨日,在万安山野生动物欢乐世界项目一期——万安山野生动物园建设工地,该项目负责人表示,明年牡丹文化节期间,万安山野生动物园将有119种1万余只来自世界各地的动物上山安家,不少动物宝宝可以和游客亲密接触。

## 猴年春节前后,首批动物入园

昨日,在万安山野生动物欢乐世界项目一期的万安山野生动物园建设工地,记者看到,施工人员正在紧张施工。同行的万安山野生动物园有关负责人说,这些建筑是将来的棕熊馆、狮园、虎园、象馆和狼舍,目前,他们先把这些馆舍的框架结构建好,之后包装成类似自然环境的“生态化洞穴”。他告诉记者,万安山野生动物欢乐世界项目总占地1

万余亩,其中一期规划用地约6000亩,重点建设野生动物园、国际大马戏城、陆地游乐主题公园、水世界主题乐园等四大主题游乐板块。

其中,万安山野生动物园目前已进入动物馆舍、园内道路景观绿化等集中建设阶段,20多个工程队正在同时施工。按照野生动物园和杭州、广东等地签订的动物引进协议,猴年春节前后,第一批引

进的动物,像鹿、猴子、孔雀、河马等就将先行上山适应新环境。明年3月20日之前,所有拟引进的动物都将入园,并在牡丹文化节期间亮相。

“动物园这次引进的动物共有119种1万余只,将来万安山野生动物欢乐世界项目整体完工后,入园动物数量将达到226种,总数为3万余只,成为名副其实的动物世界。”这位负责人说。

## “私人定制”老家景观,配有动物医院

这么多来自世界不同地方的动物,像非洲狮、棕熊、河马等,都能适应万安山的气候吗?

对此,万安山野生动物园有关负责人说,野生动物园首先要营造一个最接近动物生活原生态的生活环境。为此,动物园将根据各种动物不同的生活

环境、生活习性配置不同的植物、水域或山丘,并在其“家”的建造上实行“私人定制”,“总之,就是越接近自然,越原始越好”。

有了“家”还不够,这些动物们还需要有自己的运动场和活动领地。为此,万安山野生动物园将主要采取散养的方

式,让这些动物们都有充分的活动场地,为它们营造最接近自然的生活环境。

万安山野生动物园有关负责人说,为了保证入园动物“安居乐业”,他们还专门建有动物医院和食物仓库,动物们在万安山上会很“得劲儿”。

## 游客可以和动物亲密接触

据介绍,万安山野生动物园将参照现在流行的做法,将参观游览区分为步行区和车行区两部分,并利用园内自然沟壑将其分开。在步行区(中小型食草动物为主),游客可以随意参观,并能随时和动物偶遇,对其中温顺、不具危险性的,还可进行亲密接触。在车行区(以大型食草动物和猛兽为

主),游客可乘车观赏这些动物的自然生活状态。

动物园有关负责人介绍,为保证游客安全,整个园区周边将设置3.5米高、总长约3.2公里的安全网,个别区域设置高3.5米的围墙,各动物活动区之间也将设置壕沟、电网、透明玻璃罩等,部分地段还将设置高压脉冲电网或一定宽度的地齿等,

“动物其实都很聪明,假如一两次碰到电网或地齿了,吃了亏,它们以后就再也不会犯同样的错误,越雷池一步了”。

另外,明年牡丹文化节期间,万安山野生动物园还会在园内推出猴子、大象等系列动物表演节目和游戏节目,与游客互动。

同时,万安山山顶公园也将同期向游客免费开放。

## 市旅行社业协会换届改选 洛阳新闻国际旅行社 成为会长单位

□记者 金曦

日前,洛阳市2016年旅行社业协会对全市4A级景区采购对接会在我市旅游集散中心举行。市旅行社业协会20余家理事单位与17个4A级以上(含4A级)旅游景区的相关负责人参加了对接会。

记者从会上获悉,市旅行社业协会此次改选后,新一届会长由洛阳新闻国际旅行社总经理刘志渊担任,常务副会长由洛阳绿色假期国际旅行社董事长田利辉担任,共有80多家会员单位,其中理事单位20余家。

会上,市旅行社业协会会员单位分组与参会的景区相关负责人洽谈合作事宜,希望各景区对协会给予更大

优惠,激起本地旅行社“引客入洛”的积极性。

市旅发委副主任孙小峰表示,通过市旅行社协会与旅游景区的对接合作,一是调动洛阳本地旅游社地接业务“引客入洛”的积极性,增加外地游客入洛人次;二是拉动本地景区、酒店、餐饮、购物等产业链上各行业的人气,让洛阳成为更多外地游客的旅游目的地。

市旅行社协会会长刘志渊也表示,通过此次与景区战略合作、集团采购,协会组织会员单位将集中推销合作景区,使景区充分占领客源市场,实现双赢。

“协会拟定了《洛阳市旅行社业协会自律公约》,以更好地规范旅游市场秩序,维护行业声誉,提高行业服务水平。”刘志渊说。

## 目前全市共有年票发售点300多家 今年有200万人次游客持年票进入景区

□记者 金曦

昨日,2015年洛阳市旅游年票发售点工作会议在新友谊大酒店举行,市旅游年票管理办公室(以下简称市年票办)及全市旅游年票发售点相关负责人300余人参加了会议。

记者从会上获悉,2015年洛阳旅游年票销售50万张,新增年票发售点55家,目前全市共有年票发售点300多家,2015年为年票景区输送持年票游客达200万人次。

市年票办相关负责人张运沛表示,2015年下半

年,洛阳旅游年票新增加了世界名木树雕博览园、隋唐洛阳城国家遗址公园(天堂明堂)两个景区,年票所含景区(点)达到34家。

“市年票办2015年接受年票咨询电话2000多次,解决年票相关投诉50起。年票销售较往年有了很大突破,年票发售点整体管理及服务情况良好。”张运沛说。

市旅发委副主任崔光炎表示,下一步,市年票办及全市年票发售点要严格按照规定,认真做好年票发售工作,争取在2016年取得进步,管理及服务水平得到提升。

(豫)医广[2014]第11-13-492号

### 洛阳阳光男科医院

男科专线 0378-63156789

院址: 洛阳市九都路与解放路口西南角